

<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, орієнтованої вартості предмета закупівлі (закупівля UA-2024-07-31-007679-a) було опубліковано 31.07.2024р.</p>	
<p>Назва предмета закупівлі</p>	<p>«Код ДК 021:2015 – 30160000-8 Магнітні картки (Скретч-картки (ваучери) для поповнення рахунку абонентів мережі рухомого (мобільного) телефонного зв'язку)»</p>
<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p>	<p>Товар (скретч-картки (ваучери)) постачається Учасником для поповнення рахунку абонентів мережі рухомого (мобільного) телефонного зв'язку «TravelSIM», а саме для забезпечення стільниковим мобільним зв'язком та мобільним доступом до мережі Інтернет в роумінгу екіпажів повітряних суден, підрозділів, що задіяні в організації, підготовці та виконанні авіарейсів згідно призначення ДАП «Україна». Закупівля проводиться для обмеженої кількості телефонних номерів, без яких буде ускладнена виробнича діяльність ДАП «Україна».</p> <p>Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару: Замовник здійснює закупівлю товару, із встановленням посилань на торгову назву конкретного надавача послуг у роумінгу в номерному ресурсі 3725-xxx-xx-xx та 3728-xxx-xx-xx, оскільки таке посилання є необхідними для здійснення закупівлі товару, який за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам Замовника. Зміна телефонних номерів не допускається, тому що вона може призвести до тимчасового призупинення отримання послуг, а також до виникнення негативних наслідків, які пов'язані з фінансовими витратами та призвести до збоїв у виробничій діяльності ДАП «Україна»</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати всім діючим стандартам чи іншим нормативним документам.</p>
<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено Замовником шляхом моніторингу ринку.</p> <p>Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі було надіслано запити потенційним постачальникам.</p> <p>Вартість за одиницю товару розраховано відповідно до отриманих комерційних пропозицій та цін досліджених у мережі інтернет. До розрахунку по кожному найменуванню товару залучилися по 2 комерційні пропозиції постачальників та ціни мережі інтернет.</p> <p>Таким чином, враховуючи потреби Замовника (кількість товару, яку необхідно закупити) та розрахунок вартості за одиницю товару, визначено одиницю вартості предмета закупівлі/ розмір бюджетного призначення у розмірі: 64 400,00 грн.</p>

В.о. начальника ВЗІТ



Олександр МАЗУР